

# Nővérhívó rendszer a szülészetben

Az Oktel Kft. adománya a betegek és az ápolók javát is szolgálja

Szerdán délelőtt átadták a megyei kórház szülészetének nővérhívó rendszerét, ami a betegek biztonságát szolgálja, s egyben egyszerűbbé teszi az egészségügyi személyzet munkáját. A mintegy 850 ezer forint értékű, saját fejlesztésű rendszere, valamint annak teljes kiépítése az Oktel Kft. felajánlása.

V. H. M.

Dr. Muth Lajos, a kórház főigazgató főorvosa úgy fogalmazott: egyik szemé sír, a másik nevet. Kifejtette, hogy e karitatív felajánlás nagyszerű dolog, igen örülnek az új „munkát segítő rendszernek”, ám elkeserítő, hogy az ilyen, s ehhez hasonló jótékony felajánlásoknak ugyan természetesnek kellene lenniük, ám nem azok. Ugyan-



FOTÓK: GOITWALD KÁROLY

Árki László, az Oktel Kft. ügyvezetője (balról) és dr. Muth Lajos főigazgató főorvos az átadási ünnepségen



Babák és nővérek: értük van a rendszer

akkor öröm, amikor ilyen önzetlen segítőkészséget tapasztalnak.

A cégvezető Árki László arról szólt, hogy évek óta minden esztendőben komoly támogatást nyújtanak az egészségügynek, ám korábban adományaik útja követhetetlen volt. Ezért döntöttek úgy, hogy immár konkrét intézményeknek, konkrét céllal adományoznak. Dr. Kuhajda Valéria adjunktus kiemelte, hogy az „oktelesek” pontosan és diszkréten végezték a szerelési munkálatokat, mégpedig úgy, hogy a frissen festett falakra is vigyáztak.

Osztermayerné Fodor Ilonával, az újszülött osztály főnővérével kis „körutat” tettünk. Megmutatta, hogy minden kórterembe, de még a mellékhelyiségekbe – beleértve a zuhanyzókabínokat is – beszerelték a betegellátás biztonságát szolgáló nővérhívókat. A nővérszoba melletti falra rögzített táblán piros fényvel villognak az adott helyiségekkel összekötött lámpák, ugyanakkor csengőszo is jelez a személyzetnek. Tehát a legkisebb problémát is azonnal jelzi a nővéreknek, akik a jelet követve nyomban az adott helyen teremnek.

Belelhettem a kisbabákhoz is. Ők az ünnepségből természetesen semmit nem érzékeltek, nyugodtan aludtak kiságyukban, vagy a nyűgösebbek egy-egy nővér karjában.